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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage or physical
injury. Store the manual in a safe place for future reference.

Do not press the nail tube by hand if there are nails in the tool.

Do not press the nail tube with both hands at the same time.

Do not hold the silencer sleeve with one hand when nailing.

Do not force the main sleeve axially when loading nails.

Do not use the tool in areas with flammable and/or explosive substances/objects .

Do not allow children and persons not familiar with these instructions to use the tool.

Before proceeding with disassembly, maintainance and cleaning of the tool, make sure that there is no nail left in the tool.
Wear personal protective equipment such as protective gloves, impact-resistant safety glasses and a safety helmet.
In case the tool fails to shoot a nail:

1: Wait 5 seconds.

2: Remove the tool from the working surface.

3: Hold the tool's handle with one hand and the silencing sleeve with the other.

4: Pull the silencing sleeve to remove the nail from the tool.

TOOL COMPONENTS
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Fig. 1
1 Silencing sleeve 5 Return spring 10 Striking needle bar 15 Spring base
2 Nail tube 6 Main'sleeve 11 Brake pin 16 Handle connection
2-1 Power adjustment screws 7 Striking needle 12 Brake pin spring 17 Grip
3 Stroke needle tube 8 Cylindrical pin 13 Protective sleeve
4 Movable sleeve 9 Limit pin 14, Firing spring

TECHNICAL DATA N <& . \\

Model BAT6200

Length 375 mm

Applicable nail length range 19-45 mm

Driving depth adjustment 9 levels
Material Alloy steel
Noise 80db
Weight 0.9 kg
OPERATION
1. Place the tip of the tool perpendicular to the working surface.

2

. Push the grip to shoot a nail.

Attention: In case the tool overheats, stop using the tool and let it cool down.

Power adjustment (Fig. 2)

1.

2

Unscrew the silencing sleeve. 1
. Unscrew all adjusting screws to reduce power.

DISASSEMBLY

U WN

Note: Refer to section "Tool components". u
. Unscrew the grip assembly (16, 17).

. Take out the firing spring (14) and spring base (15).

. Remove the protective sleeve (13).

. Rotate the silencing sleeve (1) and nail tube (2) in order to remove them.  J .

. Compress the main sleeve (6) and remove the limit pin (9).
. Press the brake pin (11) to separate the main sleeve (6) and the return spring (5) from the other

Locating sleeve 20

Locating sleeve 16

components.

. Separate the movable sleeve (4) from the firing assembly and take out the whole firing assembly.
. Press the brake pin (11) and pull out the needle assembly, brake pin (11) and brake pin spring (12)

at the same time.

. Remove the cylindrical pin (8) to separate the striking needle (7) from the striking needle bar (10).

Fig. 2
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ASSEMBLY

e Follow the disassembly steps in reverse order.
e Make sure that the tool has been assembled correctly before use.

MAINTENANCE
Periodic maintenance

o After every 100 nail shots, remove the silencer sleeve to clean residue.
o After every 200 nail shots, disassemble the tool and clean every part.

Maintenance during use

During use, if it found that the movable sleeve cannot slide:
1. Stop using the tool and let it cool down.
2. Disassemble the tool and check whether any parts are damaged.
- If any part is damaged, do not assemble the tool. Make sure to replace the damaged parts before using the tool again.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare
danni all'utensile o lesioni fisiche. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.
* Non premere il tubo del chiodo a mano se ci sono chiodi nell'utensile.
e Non premere il tubo del chiodo con entrambe le mani contemporaneamente.
¢ Non tenere il manicotto del silenziatore con una sola mano durante la chiodatura.
¢ Non forzare il manicotto principale in senso assiale quando si caricano i chiodi.
¢ Non utilizzare |'utensile in aree con sostanze/oggetti infiammabili e/o esplosivi.
¢ Non permettere ai bambini e alle persone che non conoscono queste istruzioni di utilizzare I'utensile.
e Prima di procedere allo smontaggio, alla manutenzione e alla pulizia dell'utensile, accertarsi che non vi siano chiodi nell'utensile.
¢ Indossare dispositivi di protezione personale come guanti protettivi, occhiali di sicurezza resistenti agli urti e un casco di sicurezza.
e Nel caso in cui l'utensile non riesca a sparare un chiodo:
1: Attendere 5 secondi.
2: Rimuovere I'utensile dalla superficie di lavoro.
3: Tenere lI'impugnatura dell'utensile con una mano e il manicotto silenziatore con l'altra.
4: Tirare il manicotto silenziatore per rimuovere il chiodo dall'utensile.

COMPONENTI DELLO STRUMENTO
11
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Fig. 1
1 Manicotto silenziatore 5".Molla di ritorno 10 Barra dell'ago diriscontro 15 Base della molla
2 Tubo per chiodi 6 Manicotto principale 11 Perno 16 Raccordo della maniglia
2-1 Viti di regolazione della potenza 7 Ago diriscontro 12 Molla del perno 17 Maniglia
3 Tubo dell'ago 8 Perno cilindrico 13 Manicotto di protezione
4  Manicotto mobile 9 Perno di limitazione 14 Molla di sparo

DATI TECNICI N P\

Modello BAT6200

Lunghezza 375 mm

Gamma di lunghezza del chiodo applicabile | 19-45 mm

Regolazione della profondita di guida 9 livelli

Materiale Acciaio legato

Rumore 80 db

Peso 0,9 kg
FUNZIONAMENTO

1. Posizionare la punta dell'utensile perpendicolarmente alla superficie di lavoro.
2. Premere I'impugnatura per sparare un chiodo.
Attenzione: In caso di surriscaldamento dell'utensile, interromperne I'uso e lasciarlo raffreddare.

Regolazione della potenza (Fig. 2)

1. Svitare il manicotto silenziatore. 1
2. Svitare tutte le viti di regolazione per ridurre la potenza.
SMONTAGGIO
Nota: consultare la sezione "Componenti dell'utensile".
. Svitare il gruppo impugnatura (16, 17). u
. Estrarre la molla di sparo (14) e la base della molla (15).
. Rimuovere il manicotto di protezione (13). Manicotto di Manicotto di

. Ruotare il manicotto silenziatore (1) e il tubo a chiodo (2) per rimuoverli. posizionamento 16 posizionamento 20
. Comprimere il manicotto principale (6) e rimuovere il perno di fine corsa (9). 2——B
. Premere il perno del freno (11) per separare il manicotto principale (6) e la molla di ritorno (5) dagli

altri componenti.

A U WN B

7. Separare il manicotto mobile (4) dal gruppo di scatto ed estrarre l'intero gruppo di scatto.

8. Premere il perno del freno (11) ed estrarre contemporaneamente il gruppo ago, il perno (11) e la
molla del perno (12).

9. Rimuovere il perno cilindrico (8) per separare I'ago di riscontro (7) dalla barra dell'ago di riscontro (10).

Fig. 2
4 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



ASSEMBLAGGIO

e Seguire le fasi di smontaggio in ordine inverso.
e Prima dell'uso, accertarsi che I'utensile sia stato assemblato correttamente.

MANUTENZIONE
Manutenzione periodica

e Dopo ogni 100 colpi di chiodo, rimuovere il manicotto del silenziatore per pulire i residui.
¢ Dopo ogni 200 colpi di chiodo, smontare I'utensile e pulirne ogni parte.

Manutenzione durante I'uso

Durante I'uso, se si riscontra che il manicotto mobile non puo scorrere:
1. Smettere di usare I'utensile e lasciarlo raffreddare.
2. Smontare I'utensile e verificare se le parti sono danneggiate.
- Se una parte & danneggiata, non assemblare |'utensile. Assicurarsi di sostituire le parti danneggiate prima di utilizzare nuovamente I'utensile.

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche
non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena
acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Mpoacoxn: ALaBACTE POCEKTIKA TO EYXELPISLO TPV XPNOLHOMOLOETE TO EpYaAEio. H Un TPNON TwV IPOELSOMOLCEWV KOl TWV 05NyLwV
umnopei va o8nynoet o BAAPn tou epyaleiou 1 og Tpavpatiopd. Qulagte to eyxelpidio oe acdarég pépog yla peAdovtikn avadopd.
® Mnv TLELETE TOV CWANVA KApDLWV LLE TO XEPL EAV UTIAPXOUV KapdLA 0To gpyaleio.
o Mnv mélete Tov owAfva KapdLwv Kal Le Ta U0 XEPLa TAUTOXpOVAL.
* MnV KPATATE TOV OlyaAoTHPA HE TO €val XEPL KATA TO KApbwUA.
® Mnv TULETETE TO KUPLO XLTWVLO QEOVIKA KATA T hOpTwon KapdLwv.
e Mnv xpnolomoleite 1o epyaleio o xWPoUG Pe EVPAEKTEC /KAl EKPNKTIKEC OUGLEC/aVTIKEILEVQL.
o Mnv eruTpEMEeTE 0€ MoSLA KoL ATOWA TTOU SeV elval EEOIKELWUEVA LE TLG TTAPOUOEG 08NYIEG va XPNOLUOTIOLOUV TO EpYaAEio.
¢ [lpw mpoPelte oTNV AOCUVAPUOAGYNON, TN cUVTAPNON Kot Tov KaBaplopd tou epyaleiou, BePatwbeite OtL Sev €xeL peivel kavéva kapdl oTo epyaleio.
o DOPATE OTOULKO TPOCTATEUTIKO £EOTALOUG, OTWG TIPOCTATEVTIKA YAVTL, YUaALd aodaleiog avOeKTIKA OTLG KPOUOELG Kol KpAvVoG achatelag.
® & MePIMTWON IOV TO EPYOAELO AIMOTUXEL va TTUPOSOTHOEL Eva Kapdi:
1: Nepipévete 5 SeutepOAenta.
2: ArtopakpUVeTEe To gpyaleio amnod tnv emudpAavela epyaciag.
3: Kpatriote pe To €va xEpL Tn AP Tou gpyaleiou Kat e To GAAO XEPL TOV OlyaoTripa.
4: TpaBnéte Tov olyaotrpa yla vo adalpeoete To kapdl anod to epyaleio.

EZAPTHMATA TOY EPTAAEIOY
2-1 11
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2x. 1
1 Zwaotipag 5 EAatrplo-emavadopdg 10 Mmnapa Belovag 15 Baon ehatnpiou
2 IwAnvag kapduwv 6 Kupto xttwvio 11 Neipog 16 ZuvdeopogAafng
2-1 Bibeg puBuLong toxvog 7 Behova 12 EAatAplo meipou 17 NaBn
3 IwAAvog Belovag 8 Kulwbpukdg rtelpog 13 MPOCTATEVUTIKO XLTWVLO
4 Kwnto Xurtwvio 9 Meipog meploplopov 14 Ehatriplo mupoddtnong

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA NP XX\

MovtéAo BAT6200
Mrkog 375 mm
EUpOG HAKOUG KapdLWV 19-45 mm
PUBuLOoN BaBoug 0brynong 9 enineda
YAO Kpdpa xaAuBa
©06puPog 80 db
Bdpog 0,9 kg
XPHZH

1. ToroBetrote TNV HUTN Tou gpyaleiou KABeTa WG Pog tnv emidpdvela epyaciag.
2. Miéote t AaPn ya va tupodotrioete éva kapdi.
Npoooyxn! Ze nepintwon unepBEéppavong Tou epyaleiou, CTAMATAOTE TN XPron Tou epyaAgiou Kat adrioTe TO va KPUWOEL.

PUBLON o)XVOG (2X. 2)

1. ZeBldwote Tov olyaothpa. 1
2. ZeBL8woTte OAeG TLG BideG pUBULONG YL VAL LELWOETE TNV LOoXU.
AMNOZYNAPMOAOTIHZH

Inpeiwon: BAéne «E§aptipata tov epyaleioun.

ZeBdworte tn Sdtaén tg Aapfnig (16, 17).
Adaipéote to ehatrplo mupodotnong (14) kat tn Baon ehatnpiouv (15).
AdbaLPECTE TO MPOCTATEVTIKO XLTWVLO (13).
MNeplotpédte Tov oyaotripa (1) kat tov cwAnva kapdwy (2) ya va to apatpéoete.
SUUTLEDTE TO KUPLO XLITWVLO (6) Kot adatpgote Tov Meipo meploplopou (9). 2—F
Miéote Tov meipo (11) yia va adatpgoete To KUPLO XITWVLO (6) Kat To eAatriplo emavadopdg (5) and
Ta umtdlouna e§aptipata.
7. AdalpéaTe To KvNTO XLtwvio (4) ard tn Siatagn mupoddtnong kat adatpéote oAOkAnpn tn Sudtagn
nupodotnong.
8. Miéote tov meipo (11) kat BydAte tavtoxpova tn tatagn g BeAovag, Tov meipo (11) kat to eatriplo
Tou meipou (12).
9. Adarpéote tov KUAVEPLKO Tieipo (8) yia va adatpéoete tn Behova (7) amd tn prdpa Bedovag (10).

Xutwvio 16 Xutwvio 20

OV kR WN R

2. 2
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2YNAPMOAOTHZH

o AkolouBnoTe ta Bripata anocuvapuoAoynong pe avtiotpodn oelpd.
e BeBawwbeite Ot 10 gpyaleio €xel cuvappoloynBei cwaotd mpv ano tn xprion.

2YNTHPHZH
MepLodikr cuvtrpnon

o Metd ano kdBe 100 mupoSoTAHOELG KapdLWV, adalpETTe TOV OlyaoTrpa Kot KaBapioTe TuxOV UToAeippata.
o Metd ano kdBe 200 nupoSoTHOELG KapdLwv, armocuvappoloyiote To epyaleio kat kabapiote kdBe eEaptnua.

Juvtipnon Katd th SLApKeLa TG XPHONG

Katd tn xprion, €av SLOMOTWOETE OTL TO KVNTO XLTWVLO eV Umopel va oAloBroeL:
1. STOMATAOTE VO XPNOLUOTIOLELTE TO EpyaAeio Kat adrioTE TO VAl KPUWOEL.
2. Antoouvappoloynote To epyaleio kat eEAEyETe av €xeL UTTOOTEL {NWLA KATTOLO €€GPTNLUA..
- Edv kdmolo e§aptnpa €xeL umootel {nuLd, pnv cuvappoloyroete to gpyaleio. Mpovtiote va avikataotabolv Ta KATECTPAUMEVO EEapTHHAT TIPW
XPNOLUOTIOLOETE EaVA TO EpYaAELO.

* O KATAOKEUAOTAG Slatnpel To SIKaiwa Vo TpayHaTonoLosl Seutepelouoes aANYEG OTO OXESLOOUO TOU TPOLOVTOG KOl OTOL TEXVIKA XOPAKTNPLOTLKA
Xwpig mponyoluevn eldomoinon, ektdg €dv ol aA\ayEC QUTEG emnPeAlOUV CNUAVTIKA TNV amddoon Kal Aettoupyia acdalelag tTwv mpoidviwy. Ta
efaptrparta tou neplypddovral / amelkovifovial ot 6eAIBEG TOU EYXELPLOLOU TTOU KPOTATE OTA XEPLAL 060G EVEEXETAL VO adopoUV Kat o€ AN LOVTEAQ TNG
OELPAG TTPOLOVTWY TOU KATACKEUQOTH, JLE TIAPOMOLA XAPAKTNPLOTIKA, KAl EVEEXETAL VAL NV TIEPIAQUBAVOVTAL OTO TIPOLOV TTOU OALG QUITOKTH OATE.

* MNa va Staodpaiiotel n acdhalela kat n a&lomiotia Tou PoilovTog Kabwe Kal n LoxUE TG eyyunong OAeG oL epyaoieg emblopOwong, EAEYXOU, EMLOKEUAG
QVTIKATAOTOONG CUMTEPAQUBAVOUEVNG TNG CLUVTHPNONG KAl TwV ELSIKWY pUBUICEWY, TIPETEL vV EKTEAOUVTAL LOVO QTTO TEXVIKOUG ToU €€0UCLOSOTNEVOU
TUAMOTOC Service TOU KATAOKEVAOTH.

* XpNOLOTIOLEITE TTAVTO TO TTPOLOV LE TOV TTAPEXOEVO e€0mALoO. H Asttoupyia tou mpoidvtog Ue Un-TipoPAETOpEVO €EOTTALOUO EVEEXETAL VA TPOKAAEDEL

BAGBN 1 akopa kol coBapd TPAUMATIONO 1) Bdvato. O KATACKEVAOTAG KAl O EL0aywWYEas oudepia euBUVn dEpeL yla TpaUPATIONoUS Kat BAGBEG mou
TPOKUTITOUV aTtd TNV XPAOoN KN T(POBAEMOpMEVOU EEOTTALOUOU.
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MHCTPYKLUWU 3A BE3OMNACHOCT

MpeaynpexaeHue: NpouyeteTe BHUMATE/NHO PbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NpeaynpeXaeHUATa U UHCTPYKLUUTE
MOXe Aa AoBeje A0 NOBpeAa Ha MHCTPYMeEHTa uan dpusmnuecko HapaHaBaHe. CbXxpaHaBaiiTe pPbKOBOACTBOTO HAa 6e30MnacHO MACTO 3a
6baeLlm cnpaBKku.

e He HaTMCKalTe pbYHO TpbbHaTa 38 NMPOHMU, aKO B MHCTPYMEHTA MMA NMUPOHU.
e He HaTucKalTe TpbbaTa 3a HOKTU e4HOBPEMEHHO C AiBETE CU PbLE.
* He ApbKTe pbKaBuLATa Ha LYMO3arnyLlwmTena ¢ eAHa pbKa, korato 3abusate rso3geu.
¢ He HacunBaliTe akcMaHO OCHOBHATA BTY/IKa MPU 3apeXKaaHe Ha MUPOHW.
* He “3n0/13BaiiTe MHCTPYMEHTA B 30HM CbC 3anasiMmMmn U/UAK eKCMI03MBHU BelLecTBa/NpeameTh .
¢ He no3sonsABaiTe Ha Aela M nLa, KOUTO He ca 3aN03HATU C Te3U UHCTPYKLMK, Aa U3MNON3BAT MHCTPYMEHTA.
e [peav Aa NpUcTbNUTE KbM pasrnobaBaHeTo, NoAAPBIKKATA U MOYMCTBAHETO Ha UHCTPYMEHTA, Ce YBEpeTe, Ye B Hero He e 0CTaHa MUPOH.
e HoceTte n4HM NpeanasHu CpesCcTBa, KaTo 3alMTHU PbKaBULM, YAAPOYCTOMYMBY OUYMAa U NpeanasHa Kacka.
® B cnyyall Ye MHCTPYMEHTBT He ycnee Aa 3abuve nNupoH:

1: M3yaKkaiTe 5 cekyHaMm.

2: OTCTpaHeTe MHCTPYMEHTA OT paboTHaTa NOBBPXHOCT.

3: [IpbXKTe ApbXKKATa Ha MHCTPYMEHTa € efHaTa PbKa, a LWyMo3arnylumTesHaTa BTy/IKa - ¢ ApyraTa.

4: N3pbpnanTe WymMmo3arnylumMTesiHaTa BTY/IKa, 3a Aa U3BaguTe NMPOHA OT MHCTPYMEHTa.

KOMMNOHEHTU HA UHCTPYMEHTA
11
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bdwr. 1
1 3arnywwrenHa BTynKa 5 \Bb3spaTHanpysmHa 10 YpapHa urneHa wara 15 OcHoBa Ha npyKuHaTa
2 Tpwbba 3a HOKTK 6 OCHOBHa BTY/IKa 11 Wwndt 16 Bpb3Ka Ha ApbXKKaTa
2-1 BuHTOBE 3a peryivMpaHe Ha MoWwHoOCTTa 7 YpaapHa uraa 12 MpyKKHa Ha wuoTa 17 [OpbkKa
3 Tpvba Ha urnata 8 LUunuHppuueH Wwnds 13 3awwuTHa BTY/IKA
4 TopasuKHa BTY/IKa 9 KpaeH wnudt 14 W3cTpensawa npyKuHa
—
TEXHWUYECKU IAHHM N \\

Mogaen BAT6200
ObnxkuHa 375 mm

Mpunoxum AnanasoH Ha Ab/KUHATA HA HOKTUTe | 19-45 mm

Perynupaxe Ha gbnbounHaTa Ha 3abusaHe 9 HuBa

MaTtepuan JlermpaHa cTomaHa

Wym 80 db

Terno 0,9 kg
OMNEPALMA

1. MocTtaBeTe BbpXa Ha MHCTPYMEHTa NepneHAMKyNapHO Ha paboTHaTa NOBbPXHOCT.
2. HaTucHeTe pbKoXBaTKaTa, 3a Aa U3CTPENATE MUPOH.
BHMUMaHMe: B cnyyail ue MHCTPYMEHTBT nperpee, CnpeTe Aa ro M3nosa3saTe U ro ocTaBeTe Aa U3CTUHe.

PerynupaHe Ha molHocTTa (dur. 2)

1. OTBMiTe LWYMO3arayLuMTeAHaTa BTyJ/IKa. 1
2. OTBUIATE BCUYKM PETYyAMPaLLM BUHTOBE, 33 a HAMaIMTe MOLLHOCTTA.

PA3I/1I0BABAHE

3abenerkka: Buxkte pasgen ""KoMnoHeHTU Ha MHCTpyMeHTa'" .

1. OTBMITE KOMNNIEKTA Ha pbKoxBaTKaTa (16, 17). u [.

2. U3BageTe Bb3nnameHaBalyaTa npyxuHa (14) u npyxuHHaTta ocHoBa (15).

3. OTCcTpaHeTe 3aWuUTHUA KoXKyx (13). Nosuumonnpawa = NosuunoHupawa
4. 3aBbpTeTe LWYyMO3arayLwuTeaHaTa BTyka (1) u TpbbaTa 3a nupoHu (2), 3a ga rm ussagute. BTy/Ka 16 BTyAKa 20

5. HaTucHeTe ocHoBHaTa BTy KA (6) 1 n3Bagete KpanHua wudT (9). 22— 4

6. HatucHete cnupaynms wndT (11), 3a ga oTAeMTe OCHOBHATA BTY/IKa (6) U Bb3BpaTHaTa Mpy»KMHa

(5) oT ocTaHaNUTE KOMMOHEHTU.

7. OTaenete noaBuKHaTa BTy/Ka (4) OT CTPeNKoBWA Bb3es U U3BaZETe LLe/IMA CTPENKOBU Bb3es.

8. HaTtucHete wudrta (11) n usgbpnaiiTe eaHOBpeMeHHO criobKkaTa Ha urnata, wuéta (11) u npyxuHara
Ha wuoTa (12).

9. OTcTpaHeTe UuuAnHApuYHuA WudT (8), 3a Aa oTAennTe yaapHaTta uria (7) oT WuHaTa Ha yaapHaTa
urna (10).

dwr. 2
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CrNOBABAHE

e CneppaiiTe CTbMNKMTE 33 pasrnobsasaHe B 0bpaTeH pea,
* Mpeay ynotpeba ce yBepeTe, Ye MHCTPYMEHTBT e cr106eH NpasuHo.

NOoAAbPXKAHE
MepuoauuHa noaapbKKa

e Cnep Bcekn 100 u3cTpena c HOKTU CBaNATe rmn3ara Ha 3araylwmnTens, 3a 4a NoYUcTUTe ocTaTbumTe.
e Cnep Bcekn 200 usctpena c reosgeit pasrnoberte MHCTPYMEHTA M NOYMUCTETE BCAKA YacCT.

MopapbiKKa no Bpeme Ha ynotpeba

Mo Bpeme Ha ynoTpeba, ako ce yCTaHOBM, Ye NOABUMKHATA BTY/IKA HE MOXKe [a ce Nib3ra:

1. CnpeTe Aa U3non3BaTe MHCTPYMEHTA M [0 OCTaBeTe Aa U3CTUHE.

2. Pasrnoberte MHCTPYMEHTA M NPOBEPETE AaNN HAKOS OT YacTUTe e NoBpeseHa.
- AKO HAKOS YacT e nospeseHa, He crinobasaiTe MHCTPYMEHTa. YBepeTe ce, ye CTe 3aMeHU/IM NOBPeAeHUTE YacTu, Npeam Aa U3non3saTte MHCTPYMEHTa
OTHOBO.

* Npon3BoANTENAT CU 3ana3sa NPaBoTOo A4a NPasBu HE3HAYMTENHM MPOMEHU B AU3aiiHa U TEXHUYECKUTE creumduKaL My Ha NpoayKTuTe 6e3 npeasaputenHo
YyBEAOM/IEHUE, OCBEH aKO Te3W MPOMEHM He 3acAraT 3HauyuTesiHo pabortata M 6e3omacHOCTTa Ha NpoAyKTuTe. YacTute, omucaHW/uAlOCTpUpaHu Ha
CTpaHWLMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPIKMUTE B PbLETE CU, MOXKE Aa Ce OTHACAT M 3a APYrM MOZLE/U OT MPOAYKTOBATa JIMHUA Ha MPOW3BOAUTENA C
NoA06HU XapaKTEPUCTUKM M MOKE [ia HE Ca BK/IIOYEHM B TOKY-LLO NPUA0BUTHA OT Bac NPOAYKT.

* 3a pa ce rapaHTvMpa 6€30MacHOCTTa U HAfZEeKAHOCTTA Ha MPOAYKTA M BaZIMAHOCTTA HA rapaHLMATa, BCMYKM paboTu MO PEMOHT, MPOBEpKa UAMU 3amsHa,
BK/IIOUMTE/THO NOAAPDBXKKA M CNELMasHU HaCTPOMKKM, TpA6Ba Aa Ce M3BBLPLUBAT CAMO OT TEXHULM OT OTOPM3UPAHWA CEPBU3EH OTAE/ Ha NPOM3BOAUTESNS.

* BuHaru v3nonssaiiTe NpoayKkTa C AocTaBeHoTo obopyasaHe. Pabotata Ha npogykta ¢ obopyfBaHe, KOETO He e [O0CTaBeHO, MOXe Aa Aosene [0

HeW3NpaBHOCTU WM A0PU A0 CEepUO3HU HapaHABaHUA UM CMbPT. MPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENIAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a HapaHABaHUA W LWETH,
Bb3HMKHA/IM B PE3Y/ITaT Ha M3M0/3BaHETO Ha HECOTBETCTBALLO Ha M3MCKBaHMATa 0bopyaBaHe.




CUTYPHOCHE YNYTCTBO

Ynosopetbe: Max/buBo npounTajte ynyTcTBo npe ynotpebe. Henolwtosarbe ynosopera 1 ynyTcraBa MoXKe A0BECTU A0 owTeherba anata Mamn TeNecHUX
nospeaa. YysajTe ynyTcTBO Ha curypHom mecty 3a 6yayhy ynotpeby.

® He npuTuCKajTe LIEB 33 eKcepe PYKOM aKo y anaty uma ekcepa.

® He npuTtucKajTe LeB 3a ekcepe o6ema pykama UCTOBPEMEHO.

He ApuTe npurylumMsay jeAHOM pyKOM npu 3abujatby ekcepa.

HemojTe cunom nomepatu raBHO HaBAaueHbe Y3AyKHO NPU yToBapy ekcepa.

He KopucTuTe anaT y npoctopuma ca 3anasbMBmMm W/MAK eKCNI03MBHUM cyncmHu,ama/npep,Mtemma.

He ao3BonuTe feum n ocobama Koje HWUCY yNo3HaTe ca OBUM yNyTCTBMMA [a KOPUCTe anar.

Mpe Hero WTO HacTaBWTe ca pacTaB/batbeM, O4pKaBarbem U unwherem anata, ysepurte ce Aa y anaTy Hema ocTaTKa ekcepa.

® HocwuTe IMYHY 3aWTUTHY ONPEMY Kao LUTO Cy 3alWTUTHE pyKaBuLie, yAapHO OTMOPHE 3aLlTUTHE Hao4ape M 3alTUTHA Kauura.

Y cnyyajy ga anat He Ucnanu ekce:

1: Cauekajte 5 cekyHAM.

2: YKNOHUTe anaT ca pajHe NoBpLUnHe.

3: [ipxnTe APLIKY anaTa jeAHOM PYKOM, @ NpUryLimMsay Apyrom.
4: MosyuuTe Npurywnsay aa bucre yknonunu ekcepuh us anara.

KOMIMOHEHTE ANIATA
11
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Cn. 1
1 Tuxwu obnor %5 MNpysuHa nospaTHor xoga 10 YpaapauHa Wwunka 15 NponehHa ocHoBa
2 LUes3aven 6 ‘[NnaBHa HaBnaKa 11 KouumoHu yen 16 MpuK/byyak pyyke
2-1 Bujum 3a nogelasarbe cHare 7 YpapadHa uraa 12 TlpyXunHa KOYMOHOr Yena 17 [Op»kav
3 LUes3aurny xoaa 8 UnnnHgpnyHo wwubye 13 3awTuTHa HaBniaka
4 TokpeTHW obnor 9 OrpaHunuasajyhe wunsbue 14 Tpy)nHa na/bera

TEXHUYKU NOAALM XN \\

Mogen BAT6200

[yxuHa 375 mm

MpumeH/BMB pacnoH ayxuHe ekcepa | 19-45 mm

MNopewasatbe AybuHe 3abujarba 9 HMBOA
Martepwjan Jlerypanu venuk
Byka 80 ab

TexunHa 0,9 Kr

PAL
1. NocrasuTe Bpx anata NepreHAMKYAAPHO PaAHO]j MOBPLUMHW.

2. MpuTHCHWTE APLUIKY Aa BUCcTe 3a6Um eKce.
Maskiba: Y ciyyajy Aa ce anat nperpeje, NPeKMHUTE Paj, 1 OCTAaBUTE ra 4a ce OXNafau.

MNopewasatbe cHare (ca. 2)

1. OKpyTUTE NPUrYLLHU NPCTEH. 1

2. OaBpHUTE CBe BMjKe 3a NojelaBatbe fa 6UCTE CMakbWUM cHary.
PACKNANAHE
HanomeHa: Morneaajte oaemak "KomnoHeHTe anara".

. OpBpHuTe cknon gpuike (16, 17).

Mo3uumoHnpHa
vaypa 20

. UsBagute nponeh 3a okmpare (14) u ocHosy nposieha (15).

. YKNOHUTE 3alWTUTHYM pyKaB (13). MNosnumoHunpHa

. BpTeTe npurywHu Kowysbuuy (1) v ues 3a ekcep (2) Aa 6uUcTe NX YKNOHUAN. uaypa 16

. CTUCHWTe rnaBHu pyKas (6) 1 U3BaAMTe OorpaHuyHu yen (9). 2

DU WN R

. MpuTUCHWTE NUH KouHKLy (11) Aa BucTe oaBOjMAM raBHY HaBAaky (6) v nospaTtHy onpyry (5) o4 ocTanux
KOMMOHEHTH.

~

. OaBoj1Te NOKPETHM HaBoj (4) o4, cKNONa 3a Na/beHy U U3BaAJMUTE LLEO CK/OM 3a NasbeHy.

8. MputncHUTE KoUYHM WTUGT (11) M MCTOBPEMEHO M3BYLMUTE CKAON UTE, KOUYHM WTUGT (11) 1 onpyry KouHor WTndTa
(12).

9. YKNOHUTE UMAMHAPMYHO yenye (8) aa 6ucTe oaBojuaun yaapHy uray (7) og wwnke 3a yaapHy uray (10).

Cn.2
10 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



CK/TIONUBAKE

® CnepuTe Kopake pacTas/batba y 06pHYTOM pesocieay.
® YBepuTe ce fa je anaT NPaBU/HO CKAOM/bEH Npe ynoTpebe.

OAPXABAHE
MepuoauyHo oapKaBatbe

® HakoH cBakux 100 yaapaLa eKcepom, YKIOHUTE NpUryLumMsay 4a bucte 04MCTUAM OCTaTKe.

® HakoH cBakmx 200 yapaua ekcepom, pacTaBuTe anat v O4NUCTUTE CBAKU Aeo.
OppKuBatbe TOKOm ynotpebe

Tokom ynotpebe, ako ce yTBPAW Aa MOKPETHU PYKaB He MOKe Aa ce nomepa:
1. MpekunuTe ynotpeby anata u ocTaBuTe ra Aa ce OXNaau.
2. PactaBuTe anat v NPoOBEPUTE A I CY HEKW AeN0BU owTeheHu.
- AKo je Heku geo owrTeheH, He ckianajte anat. 3ameHuTe owTeheHe aesose npe NoHoBHOr Kopuwherba anata.

* Mpownssohay 3agp»asa NPaBo Aa BPLUM Makbe M3MeHe y An3ajHy NPOW3BOAA M TEXHUUYKMM creumdurKaLmjama 6e3 NpeTxoaHe Hajase, OCMM aKo Te M3MEHE 3HauajHo He yTudy
Ha nepdopmaHce u 6e3besHOCT npoussoga. [leNoBU ONMCaHW/UIYCTPOBAHU Y CTPaHWLAaMa ynyTcTBa Koje APMKUTE Yy pyKama MOory ce OAHOCUTM M Ha Apyre mMoAene u3
npowssohauese NMHKje NPOM3BOAA Ca CIMYHWUM KapaKTePUCTUKaMa 1 MoKAa Hehe BUTH yK/byueHW y NPOM3BOA, KOjU CTe ynpaso Habasuiu.

* [la 61 ce obesbeanna 6e3besHOCT M NOy3AaHOCT NPoM3BOAa M BakehocT rapaHumje, CBM NOCNOBW MONpaBKe, Nperneda UM 3ameHe, yKbydyjyhu ogpsasarbe u nocebHa
nogjeluasarba, Mory ce 06aB/baTv CaMo 0f, CTpaHe TexHWYapa oBsawheHor cepBUCHOT LieHTpa npoussohaya.

* YBeK KopuCTUTE NPON3BOA ca McnopyYeHom onpemom. Kopuwherse nponssoaa ca HeobesbeheHOM oNpemom Moxe W3a3BaTh KBapoBe WM Yak 036W/bHE NoBpese WU CMPT.
Mpowussohay v yBo3HMK Hehe 6UTU OArOBOPHU 3a NOBPeE U WTETy HacTane ycnes kopuiwherba Heogrosapajyhe onpeme.

BORMANN)] 7~ 11



SIGURNOSNE UPUTE

Upozorenje: Pailjivo procitajte prirucnik prije uporabe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oste¢enjem alata ili fizickim
ozljedama. Pohranite prirucnik na sigurno mjesto za buducu upotrebu.

¢ Ne pritiscite cijev s ¢avlom rukom ako u alatu ima cavala.

¢ Ne pritiskajte cijev nokta s obje ruke u isto vrijeme.

e Ne drzite prigusivac jednom rukom prilikom zabijanja.

¢ Ne pritiskajte glavnu ¢ahuru aksijalno prilikom umetanja ¢avala.

Ne koristite alat u podrucjima sa zapaljivim i/ili eksplozivnim tvarima/predmetima.

¢ Ne dopustite djeci i osobama koje nisu upoznate s ovim uputama da koriste alat.

Prije nastavka rastavljanja, odrzavanja i ¢iS¢enja alata, provjerite da u alatu nije ostao nijedan ¢avao.

¢ Nosite osobnu zastitnu opremu kao Sto su zastitne rukavice, zastitne naocale otporne na udarce i zastitnu kacigu.

U slucaju da alat ne uspije zabiti ¢avao:

1: Pricekajte 5 sekundi.

2: Uklonite alat s radne povrsine.

3: Jednom rukom drZite drsku alata, a drugom prigusivac.

4: Povucite ¢ahuru za prigusivanje kako biste uklonili ¢avao s alata.

KOMPONENTE ALATA
11
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Slika 1
1 Navlaka za prigusivanje 5%, Povrathaopruga 10 Upecatljivaigla 15 Opruzna baza
2 Cijev za nokte 6 Glavni rukav 11 Zatik ko¢nice 16 Veza rucke
2-1 Vijci za podeSavanje snage 7 Udarnaigla 12 Opruga zatika kocnice 17 Rucka
3 Cijevigle za udar 8 Cilindricni zatik 13 Zastitna navlaka
4 Pomicni rukav 9 Granicnaigla 14 Opruga za paljenje

TEHNICKI PODACI NS \\

Model BAT6200

Legura celika 375 mm

Primjenjivi raspon duljine noktiju| 19-45 mm

Podesavanje dubine zabijanja 9 razina
Materijal Legura celika
Buka 80 db
TeZina 0,9 kg

RAD

1. Postavite vrh alata okomito na radnu povrsinu.
2. Gurnite rucku da biste izbili cavao.
PaZnja: U slucaju da se alat pregrije, prestanite koristiti alat i ostavite ga da se ohladi.

Podesavanje snage (Slika 2)

1. Odvijte ¢ahuru za prigusivanje. 1

2. Odvijte sve vijke za podesavanje kako biste smanijili snagu.

DEMONTAZA

Napomena: Pogledajte odjeljak "Komponente alata". u

1. Odvijte sklop rucke (16, 17). [_.
2. Izvadite oprugu za paljenje (14) i bazu opruge (15). Navlaka za Navlaka za
3. Skinite zastitnu ¢ahuru (13). lociranje 16 lociranje 20
4. Okrenite prigusnu ¢ahuru (1) i cijev s cavlom (2) kako biste ih uklonili. 2

5. Stisnite glavnu ¢ahuru (6) i uklonite granicni klin (9).

6. Pritisnite ko¢ni klin (11) kako biste odvojili glavnu ¢ahuru (6) i povratnu oprugu (5) od ostalih

komponenti.
7. Odvojite pomicni rukavac (4) od sklopa za pecenje i izvadite cijeli sklop za pecenje.
8. Pritisnite ko¢ni klin (11) i istovremeno izvucite sklop igle, kocni klin (11) i oprugu ko¢nog klina (12).
9. Uklonite cilindri¢ni klin (8) kako biste odvojili udarnu iglu (7) od Sipke udarne igle (10).

Slika 2
12 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



SKUPSTINA

o Slijedite korake rastavljanja obrnutim redoslijedom.
e Provjerite je li alat ispravno sastavljen prije uporabe.

ODRZAVANJE
Periodi¢no odrZavanje

¢ Nakon svakih 100 udaraca ¢avlima, uklonite ¢ahuru prigusivaca kako biste ocistili ostatke.
e Nakon svakih 200 udaraca ¢avlima, rastavite alat i oCistite svaki dio.

Odrzavanje tijekom koristenja

Tijekom uporabe, ako se ustanovi da pomicna ¢ahura ne moze kliziti:
1. Prestanite koristiti alat i ostavite ga da se ohladi.
2. Rastavite alat i provjerite jesu li neki dijelovi osteceni.
- Ako je bilo koji dio oStecen, nemojte sastavljati alat. Obavezno zamijenite osteéene dijelove prije ponovne uporabe alata.

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacdajno
utjeu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge
modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece biti uklju¢eni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljuujuci odrzavanje i
posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: Hasznalat elGtt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartasa a szerszam megrongalédasahoz

vagy személyi sériiléshez vezethet. A kézikonyvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késGbb is hozzaférhessen.

Ne nyomja meg kézzel a szégcsovet, ha szogek vannak a szerszamban.

Ne nyomja meg a szogcsovet egyszerre mindkét kezével.

Szegezés kozben ne fogja meg a hangtompitd hiivelyt egy kézzel.

A szogek betoltésekor ne nyomja meg erével a f6 hivelyt.

Ne haszndlja a szerszamot gyulékony és/vagy robbandsveszélyes anyagok/targyak kézelében.

Ne engedje, hogy gyermekek és az utasitasokkal nem ismerds személyek haszndljik a szerszamot.

A szerszam szétszerelése, karbantartdsa és tisztitasa el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy nincs-e sz6g a szerszamban.

Viseljen személyi védéfelszerelést, példaul védbkeszty(it, Gitésallé védGszemiiveget és védbsisakot.

Ha a szerszam nem |6 ki szoget:
1: Vérjon 5 masodpercet.

2: Vegye le a szerszamot a munkafeliletrdl.
3: Fogja meg az eszkoz fogantyujat az egyik kezével, a hangtompitd hivelyt pedig a masikkal.
4: Hlzza meg a hangtompitd hiivelyt, hogy eltavolitsa a szoget az eszk6zbél.

A SZERSZAM ALKATRESZEI

=
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1. dbra
1 Csendesit6 hively .5 Visszatérs rugd 10 Ut6 tdrad 15 Rugdalap
2 Szdgesé .6 (F6 hively 11 Fékcsap 16 Fogantyucsatlakozas
21 Teljesitmény-beallit6 csavarok 7% Uté tl 12 Fékcsap rugé 17 Markolat
3 Lokett tlicsé 8 Hengerescsap 13 Véddhively
4 Mozgathat6 hiively 9 Hataresap 14 L6rugd
M(SZAKI ADATOK N =\

Modell BAT6200

Hossz 375 mm

Alkalmazhato sz6ghosszusag- 19-45 mm

tartomany

Behatolasi mélység beallitdsa 9 szint

Anyag Otvozott acél

Zaj 80 db

Suly 0,9 kg
MUKODES

1. Helyezze a szerszdm hegyét merGlegesen a munkafellletre.

2. Nyomja meg a markolatot a szog kilovéséhez.

Figyelem: Ha a szerszam tulmelegszik, hagyja abba a hasznalatat, és hagyja lehdilni.

Teljesitmény beallitas (2. abra)

1. Csavarja le a hangtompité hiivelyt.

2. Csavarja ki az 6sszes beallito csavart a teljesitmény csokkentése érdekében.

SZETSZERELES

Megjegyzés: Lasd a ,Szerszam alkatrészei” cimi részt.

©® NV A WN R

14

. Csavarja ki a markolatot (16, 17).
- Vegye ki a rugot (14) és a rugoalapot (15). Helyez6hiively 16 Helyez6hiively 20
. Tavolitsa el a védGhuvelyt (13).
. Forgassa el a hangtompitd huvelyt (1) és a szogcsovet (2), hogy eltavolithassa Gket. 2 — . ‘

Nyomja Ossze a féhiivelyt (6) és tévolitsa el a végallascsapot (9).
. Nyomja meg a fékcsapot (11), hogy elvalassza a féhlvelyt (6) és a visszatérd rugot (5) a tobbi alkatrészrdl.
. Vélassza le a mozgathaté hiivelyt (4) a gyudjtoszerkezetrdl, és vegye ki a teljes gydjtdszerkezetet.
. Nyomja meg a fékcsapot (11), és hizza ki a tliszerelvényt, a fékcsapot (11) és a fékcsaprugdt (12)

egyszerre.
. Tavolitsa el a hengeres csapszeget (8), hogy elvalassza az Gitd t(it (7) az Gt6 tliradtdl (10).

2. dbra
WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



OSSZESZERELES

e Kovesse a szétszerelési lépéseket forditott sorrendben.
® Haszndlat el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a szerszdmot helyesen szerelték dssze.

KARBANTARTAS
Rendszeres karbantartas

e Minden 100 szégbeverés utan vegye le a hangtompitd hivelyt, és tisztitsa meg a maradékot.
* Minden 200 szégbeverés utdn szerelje szét a szerszdmot, és tisztitsa meg minden alkatrészét.

Karbantartas hasznalat k6zben

Hasznalat kézben, ha gy taldlja, hogy a mozgathatd hlvely nem csuszik:
1. Hagyja abba a szerszam haszndlatat, és hagyja lehdilni.
2. Szerelje szét a szerszamot, és ellendrizze, hogy nincs-e megsériilt alkatrész.
- Ha barmely alkatrész megsériilt, ne szerelje 6ssze a szerszamot. A szerszam Ujbdli hasznalata el6tt feltétleniil cserélje ki a sériilt alkatrészeket.

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil kisebb valtoztatdsokat hajtson végre a termék kialakitdsaban és miszaki jellemz&iben, kivéve, ha ezek a
véltoztatasok jelentésen befolyasoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézben tartott kézikonyv oldalain leirt/abrazolt alkatrészek a gyarto
termékcsalddjanak mas, hasonlé jellemzékkel rendelkezé modelljeire is vonatkozhatnak, és el6fordulhat, hogy nem tartoznak a most megvasarolt termékhez.

* A termék biztonsdganak és megbizhatésagénak, valamint a jotéllas érvényességének biztositdsa érdekében minden javitdsi, ellenérzési vagy cseremunkat,
beleértve a karbantartast és a specialis bedllitdsokat is, kizardlag a gyartod hivatalos szervizrészlegének technikusai végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt berendezéssel haszndlja. A termék nem mellékelt berendezéssel térténd lizemeltetése meghibédsodast, stlyos sériilést vagy halalt is
okozhat. A gyarto és az importér nem vallal felelGsséget a nem megfelel6 berendezés hasznalatabol eredd sérilésekért és karokért.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Advertencia: Lea atentamente el manual antes de utilizar la herramienta. El incumplimiento de las advertencias e instrucciones puede provocar dafios en la
herramienta o lesiones fisicas. Guarde el manual en un lugar seguro para consultarlo en el futuro.

® No presione el tubo de clavos con la mano si hay clavos en la herramienta.

® No presione el tubo de clavos con ambas manos al mismo tiempo.

No sujete el manguito silenciador con una sola mano mientras clava.

No fuerce el manguito principal en sentido axial al cargar clavos.

No utilice la herramienta en zonas con sustancias u objetos inflamables o explosivos.

En caso de que la herramienta no dispare un clavo:

1: Espere 5 segundos.

2: Retire la herramienta de la superficie de trabajo.

3: Sujete el mango de la herramienta con una mano y el manguito silenciador con la otra.
4: Tire del manguito silenciador para extraer el clavo de la herramienta.

COMPONENTES DE LA HERRAMIENTA

a
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Fig. 1
1 Manguito silenciador "54 Resorte de retorno 10
2 Tubo de clavos %6 Manguito principal 11
2-1 Tornillos de ajuste de potencia 7 ‘Aguja‘de percusién 12
3 Tubo de la aguja de carrera 8 Pasador cilindrico 13
4 Manguito movil 9 Pasador de limite 14

No permita que nifios ni personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones utilicen la herramienta.

Antes de proceder al desmontaje, mantenimiento y limpieza de la herramienta, asegurese de que no quede ningun clavo en la herramienta.

Utilice equipo de proteccidn personal, como guantes protectores, gafas de seguridad resistentes a los impactos y un casco de seguridad.

11
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Barra de aguja de percusion 15 Base de resorte

Pasador de freno

16 Union del mango

Resorte del pasador de freno 17 Empufiadura

Manguito protector
Resorte de disparo

DATOS TECNICOS N7 \

Modelo BAT6200

Longitud 375 mm

Rango de longitud de clavos aplicable | 19-45 mm

Ajuste de la profundidad de clavado | 9 niveles

Material Acero aleado

Ruido 80 dB

Peso 0,9 kg
FUNCIONAMIENTO

1. Coloque la punta de la herramienta perpendicular a la superficie de trabajo.

2. Presione el gatillo para disparar un clavo.
Atencion: En caso de que la herramienta se sobrecaliente, deje de utilizarla y déjela enfriar.

Ajuste de potencia (Fig. 2)

1. Desenrosque el manguito silenciador.

2. Desatornille todos los tornillos de ajuste para reducir la potencia.

DESMONTAIJE

Nota: Consulte la seccion «Componentes de la herramienta».

. Desatornille el conjunto de la empufiadura (16, 17).

. Extraiga el resorte de disparo (14) y la base del resorte (15).

. Retire el manguito protector (13).

. Gire el manguito silenciador (1) y el tubo de clavos (2) para retirarlos.

. Comprima el manguito principal (6) y retire el pasador de tope (9).

DA WN R

componentes.

7. Separe el manguito movil (4) del conjunto de disparo y extraiga todo el conjunto de disparo.

. Presione el pasador de freno (11) para separar el manguito principal (6) y el resorte de retorno (5) del resto de

8. Presione el pasador de freno (11) y extraiga al mismo tiempo el conjunto de la aguja, el pasador de freno (11) y el resorte

del pasador de freno (12).

9. Retire el pasador cilindrico (8) para separar la aguja de percusion (7) de la barra de la aguja de percusién (10).

16

Manguito de fijacion
20
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Manguito de fijacion
16
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Fig. 2
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® Siga los pasos de desmontaje en orden inverso.

® Asegurese de que la herramienta se ha montado correctamente antes de usarla.

Mantenimiento periédico

® Cada 100 disparos, retire el manguito del silenciador para limpiar los residuos.

® Cada 200 disparos, desmonte la herramienta y limpie todas las piezas.
Mantenimiento durante el uso

Si durante el uso se observa que el manguito movil no se desliza:
1. Deje de utilizar la herramienta y déjela enfriar.
2. Desmonte la herramienta y compruebe si alguna pieza esta dafiada.
- Si alguna pieza estd dafiada, no vuelva a montar la herramienta. Asegurese de sustituir las piezas dafiadas antes de volver a utilizar la herramienta.
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Product Name:
‘Ovopa Npoidvrog:

Model / Movtého:

Declaration of Conformity / AjAwon Zuppopdwong

MINI CEILING NAIL GUN WITH SPRING
KAPOQTIKO NIZTOAI MMETOY ME EAATHPIO

| BAT6200 |

EN

EC - DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that the product described under “Technical Data”
is in conformity with the following standards or standardized documents and in accordance
with the regulations:

SK

ER - VYHLASENIE O ZHODE
Vyhlasujeme na vlastni zodpovednost, ze vyrobok opisany v &asti “Technické ddaje” je v
sulade s nasledujicimi normami alebo $tandardnymi dokumentmi, podla predpisov smernic:

DE

CE - KONFORMITATSERKLARUNG

Wir erkldren in alleiniger Verantwortung, dass das unter ,Technische Daten” beschriebene
Produkt den folgenden Normen oder standardisierten Dokumenten entspricht, gemaR den
Bestimmungen der Richtlinien:

BG

EC - AEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

Hue aeknapupame Ha Halwa OTFOBOPHOCT €AMHCTBEHO, Y€ NMPOAYKTHT, ONMUCaH B “TeXHUYecKkn
AaHHU” e B CbOTBETCTBME CbC CAEAHWUTE CTAHAAPTU WM CTaHAAPTU3MPAHW LOKYMEHTH,
Cbo6Pa3HO NpeanucaHnaTa Ha AUPEKTUBUTE:

FR

CE - DECLARATION DE CONFORMITE

Nous déclarons sous notre seule responsabilité que le produit décrit sous «Données tech-
niques» est conforme aux normes ou documents normalisés suivants, conformément aux
réglementations:

RO

CE - DECLARATIE DE CONFORMITATE

Declaram pe propria raspundere ca produsul descris in sectiunea “Date tehnice” este in
conformitate cu urmatoarele standarde sau documente standardizate, in conformitate cu
reglementarile:

SPA

CE - DECLARACION DE CONFORMIDAD

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el producto descrito en “Datos téc-
nicos” cumple con las siguientes normas o documentos estandarizados, de acuerdo con los
requisitos de las directivas:

NMK

EC - AEK/TAPALIMIA 3A COOBPA3HOCT

Mop Halwa 0AroBOPHOCT U3jaByBaMe Jieka NPOM3BOAOT ONMLWaH nog “TexHnukn nogatoumn” e
BO COMNACHOCT CO CNeAHUTE CTaHAapAW UM CTaHAAPAU3MPaHM AOKYMEHTN U BO COMAcHOCT
co nponucuTe:

CE - DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che il prodotto descritto sotto “Dati tecni-
ci” & conforme alle seguenti norme o documenti standardizzati e in accordo con i regolamenti:

HUN

ET - MEGFELELGSEGI NYILATKOZAT

Kizérdlagos felel@sségtinkkel kijelentjuk, hogy a ,M(iszaki adatok” alatt leirt termék megfelel
az alabbi szabvanyoknak vagy szabvényositott dokumentumoknak, szabélyoknak megfele-
I6en:

SLO

ES - 1ZJAVA O KONFORMNOSTI
Izjavljamo pod izkljuéno odgovornostjo, da je izdelek, opisan pod ,Tehni¢ni podatki, v skladu z
naslednjimi standardi ali standardiziranimi dokumenti, v skladu'z dolocili smernic:

POL

RE - DEKLARACJA ZGODNOSCI

Deklarujemy, na naszg wytgczng odpowiedzialno$¢, ze produkt opisany w “Danych tech-
nicznych” jest zgodny z nastepujacymi normami lub standardowymi dokumentami, zgodnie
z przepisami:

EL

ARAwon cuppdpdwong EK

AnAwvoupe umelBuva OTL To TIPOIOV TIou TEPLYpAdeTaL 0To KeddAalo “Texvikd Xapaktnpt-
OTKE” elvat oupBaATO He TG aKOAOUBEG SLaTtdéeLg TNG KOWOTIKAG o8nyiag Kol pe T akohouba
EVOPHOVIOHEVA KOVOVLOTIKA TIPOTUTIAL:

POR

CE - DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que o produto descrito em “Dados técnic-
os” esta em conformidade com as seguintes normas ou documentos padronizados, de acordo
com os regulamentos:

MLT

KE - DIKJARAZZJONI TA ‘KONFORMITA
Ahna niddikjaraw taht ir-responsabbilta unika taghna li I-prodott deskritt taht “Data Teknika’
huwa konformi ma ‘I-istandards jew id-dokumenti standardizzati li gejjin, skond ir-regolamenti:

SRB

EC - AEKNAPALIMIA KOHOOPMMUTETA
W3y3eTHO M3jaB/byjeMo A3 je MPOW3BOA onucaH y ,TeXHUYKMM nogaumma’ y cknagy ca
cnefehUM CTaHAAPAMMA UM CTaHAAPAN30BaHUM AOKYMEHTMMA W Y CKAay ca nponucuma:

HR

EV - IZJAVA O SUKLADNOSTI

Izjavljujemo da smo pod isklju¢ivom odgovorno$éu da je proizvod opisan u ,Tehni¢kim po-
dacima“ u skladu sa sljede¢im standardima ili standardiziranim dokumentima i u skladu s
propisima:

ALB

KE - Deklarata e Konformitetit

Ne deklarojmé nén pérgjegjésiné toné vetém se produkti i pérshkruar né “Té dhénat teknike”
éshté né pérputhje me standardet e méposhtme ose dokumentet e standardizuara dhe né
pérputhje me rregulloret:

2006/42/EC
2014/30/EU

EN ISO 12100:2010

EN 60204-1:2018

EN ISO 11148-1:2011

EN ISO 11148-13:2018

EN IEC 61000-6-2:2019

EN IEC 61000-6-4:2019
GB/T19001-2016/1S09001:2015

Date of Issue:
Huepopnvia AjAwong:

11/04/2024

Under the responsibility of:
YnevBuvog:

D. Nikolaou S.A
A. NikoAdou AEBE




The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .





